
Leistungen:

- Fahrt im 5-Sterne-Reisebus

- Frühstück am Anreisetag

- 7 Übernachtungen mit Frühstück und Abendessen

- Fährüberfahrt

- Radreiseleitung vom 02. bis 07. Tag

- Fahrradtransport ab/bis Schuby

- Treuepunkte

- Kurtaxe

Preis:

02.06.2024 - 09.06.2024 - Preise

Doppelzimmer DU/WC - Halbpension 1499 €

Einzelzimmer DU/WC - Halbpension 1637 €

Busradeln am Bodensee - 8 Tage

Der Bodensee ist mit einer Uferlänge von rund 270 km der drittgrößte See

Mitteleuropas. Der mit rund 170 km größte Teil davon entfällt auf Deutschland,

rund ein Viertel auf die Schweiz und ca. 10% auf Österreich. Der See liegt auf knapp

400 Meter Meereshöhe. Auf unserer Reise werden wir den Bodensee auf

Sterntouren ab Friedrichshafen erradeln und Sie kommen jeden Abend wieder

zurück ins Hotel Buchorner Hof in Friedrichshafen.

1.Tag: Anreise

Anreise nach Friedrichshafen. Sie wohnen im Hotel

Buchhorner Hof in Friedrichshafen.

2. Tag: Naturschutzgebiet Eriskirch -

Langenargen - Wasserburg - Lindau - Bregenz.

Ca. 45 km

Vom Hotel radeln wir durch das wunderschöne

Naturschutzgebiet Eriskirch nach Langenargen. Weiter

geht es über Wasserburg nach Lindau.Hier haben Sie

Zeit zur freien Verfügung bevor wir weiter nach

Bregenz radeln. Dann bringt der Bus Sie zurück zum

Hotel.

3. Tag: Schweiz - Konstanz - Insel Reichenau. Ca.

45 km

Heute bringt uns die Fähre von Friedrichshafen in die

Schweiz. Von dort geht es nach Konstanz. Nach einer

Stadtführung radeln wir zur Insel Reichenau. Die

Mönche errichteten hier Kapellen und Kirchen und eine

Klosteranlage. ln einem wunderschönen Strandbad

werden wir uns stärken bevor wir zurück nach

Friedrichshafen fahren.

4.Tag: Meersburg - Naturschutzgebiet Bodman.

Ca. 45 km 

Vom Hotel aus radeln wir über einen leichten

Höhenweg nach Meersburg. Nach einem Aufenthalt

erreichen wir Unteruhldingen mit seiner 4000 Jahre

alten Pfahlbausiedlung und dann die Basika Birnau.

Weiter geht es durch Überlingen und Ludwigshafen in

das Naturschutzgebiet Bodman. Hier verladen wir die

Räder und fahren zurück zum Hotel.

5. Tag:Konstanz - Stein am Rhein - Schaffhausen.

Ca. 56 km

Heute fahren wir mit dem Bus nach Konstanz. Dann

geht es gleich hinüber in die Schweiz, nach Tägeruvill.

Von hier kommen wir nach Stein am Rhein und radeln

weiter auf schattigen Waldwegen nach Schaffhausen.

Hier erwartet uns der Höhepunkt unserer Radreise, der

drittgrößte Wasserfall Europas. Nach einem

ausgedehnten Aufenthalt fahren wir mit dem Bus

zurück zu unserem Hotel.

6. Tag: Halbinsel Höri - Radolfzell - Konzstanz.

Ca. 47 km

Mit dem Bus fahren wir nach Stein a. Rhein. Weiter

radeln wir durch Naturschtzgebiete und erreichen den

Kurort Radolfzell. Nach einer Pause fahren wir weiter

über Allensbach nach Konstanz. Von hier bringt uns der

Bus zurück ins Hotel.

7. Tag: Radeln im Hinterland. Ca. 50 km

Vom Hotel aus fahren wir mit den Rädern nach

Langenargen, entlang des Flusses Argen geht es immer

leicht ansteigend zum Örtchen Berg. Dort bietet sich

ein sensationeller Blick hinüber zum Säntis. Weiter

geht es zum Schlein- und Degersee und über

Oberreitnau nach Lindau. Unser Bus wartet dort und

bringt uns zurück nach Friedrichshafen.

8. Tag: Heimreise

Nun heißt es Abschied nehmen.

Nach dem Frühstück treten Sie die Heimreise an. 
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